



सुधा मूर्ति ने राज्यसभा की सदस्यता की शपथ ली

नयी दिल्ली। हाल ही में उच्च सदन के लिए मनोनीत की गई सामाजिक कार्यकर्ता, इंजीनियर और जानीमानी लेखिका सुधा मूर्ति ने गुरुवार को राज्यसभा की सदस्यता की शपथ ली। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने श्रीमती मूर्ति को राज्यसभा की सदस्यता की शपथ दिलाई। इस मौके पर नेता सदन पीयूष गोयल, राज्यसभा के महासचिव पी सी मोदी और अनेक वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। आठ मार्च को महिला दिवस के मौके पर उन्हें राज्यसभा के लिए मनोनीत किया गया था।

नीतीश और राबड़ी समेत 11 प्रत्याशी निर्वाचित

पटना। बिहार विधान परिषद चुनाव में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और पूर्व मुख्यमंत्री राबड़ी देवी समेत 11 प्रत्याशी आज निर्वाचित चुन लिए गए।

विधानसभा सचिव एवं रिटर्निंग ऑफिसर राज कुमार ने गुरुवार को नामांकन वापस लेने का समय समाप्त होने के बाद सभी 11 उम्मीदवारों को प्रमाण पत्र सौंपा। श्री नीतीश कुमार राज्यसभा सांसद संजय झा, जनता दल यूनाइटेड (जदयू) के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष और सांसद राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह और कई अन्य लोगों के साथ व्यक्तिगत रूप से विधानसभा सचिव से मिले और प्रमाण-पत्र प्राप्त किया। श्री नीतीश कुमार और श्रीमती राबड़ी देवी के अलावा निर्वाचित चुने जाने वालों प्रत्याशियों में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के मंगल पांडे, अनामिका सिंह पटेल और लाल मोहन गुप्ता, जदयू के खालिद अनवर, हिंदुस्तानी अवाम मोर्चा (हम) के संतोष मांझी, राष्ट्रीय जनता दल (राजद) के अब्दुल बारी सिद्दीकी, फैसल अली और उर्मिला ठाकुर तथा भारत की कम्युनिस्ट पार्टी मार्क्सवादी-लेनिनवादी (भाकपा-माले) की शशि यादव शामिल हैं।

महालक्ष्मी योजना महिलाओं की सुरक्षा की गारंटी : राहुल

नयी दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे के गरीब परिवारों की महिलाओं को हर साल एक लाख रुपए देने के ऐलान को क्रांतिकारी पहल करार देते हुए कहा है कि इसमें महालक्ष्मी योजना की घोषणा कर देश की महिलाओं की सुरक्षा सम्मान और समृद्धि की गारंटी सुनिश्चित की गई है। श्री गांधी ने आज ट्वीट कर कहा, "महालक्ष्मी सिर्फ एक योजना नहीं है बल्कि आधी आबादी के बेहतर स्वास्थ्य, सुरक्षा, सम्मान और समृद्धि की गारंटी है। देश की हर गरीब महिला को 'महालक्ष्मी योजना' बहुत ध्यान से समझने की जरूरत है।"

उन्होंने कहा "कांग्रेस ने हर गरीब परिवार की एक महिला को महालक्ष्मी मान कर उनके खाते में साल के 1 लाख रुपए डालने का संकल्प लिया है। महिलाएं 'घर का बैंक' होती



हैं जिनके पास गया एक-एक रुपया परिवार को मजबूत बनाने में ही लगता है और मजबूत परिवार ही मजबूत समाज का आधार है।"

श्री गांधी ने कहा "महिला को अब किसी के आगे हाथ फैलाने या नज़र झुकाने की जरूरत नहीं होगी। पढ़ाई, कमाई और दवाई का बोझ घर की महिला खुद अपने कंधों पर

राजस्थान, कर्नाटक, तेलंगाना में दी 3300 करोड़ की परियोजनाओं को मंजूरी : गडकरी

नयी दिल्ली। सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने राजस्थान, कर्नाटक तथा तेलंगाना में 3300 करोड़ रुपए की परियोजनाओं को मंजूरी दी है। श्री गडकरी ने सोशल मीडिया पोस्ट पर बताया कि इस तरह की पहल से आर्थिक विकास तथा पर्यटन को बढ़ावा मिलता है और क्षेत्रीय स्तर पर अर्थव्यवस्था भी मजबूत होती है। इसके अतिरिक्त, यह पर्यटन विकास को बढ़ावा देने और परिवहन बुनियादी ढांचे में सुधार करके रोजगार के भी अवसर पैदा करता है।

उठाने में सक्षम होगी। महिलाओं के हाथ में एक लाख का मतलब परिवार के सामने अचानक आयी किसी विपदा से निपटने का इश्वरेंस भी है।"

उन्होंने गरीब घरों की महिलाओं ध्यान में रखते हुए बनाई गई इस योजना को ऐतिहासिक करार दिया और कहा "यह योजना बड़ी संख्या

में छोटे निवेश वाले बिजनेस शुरू करने में सहायक बन कर गांव-गांव महिलाओं को उद्यमी भी बनाएगी। कांग्रेस देश के उज्वल भविष्य के लिए महिलाओं की आकांक्षाओं में निवेश पर विश्वास रखती है। संघर्ष के दिन खत्म हुए, अब खुशियां आपका इंतजार कर रही हैं।"

सुखबीर सिंह संधू, ज्ञानेश कुमार बने चुनाव आयुक्त

नयी दिल्ली। ज्ञानेश कुमार और डॉ सुखबीर सिंह संधू को चुनाव आयुक्त नियुक्त करने संबंधी अधिसूचना गुरुवार शाम जारी कर दी गयी।

विधि एवं न्याय मंत्रालय की ओर से यह अधिसूचना जारी की गयी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने इससे पहले इन चुनाव आयुक्तों की नियुक्ति को मंजूरी प्रदान की।

उन्होंने मुख्य चुनाव आयुक्त और अन्य चुनाव आयुक्तों (नियुक्ति, सेवा की शर्तें और कार्यालय की अवधि) अधिनियम 2023 (2023 का अधिनियम संख्या 49) की खंड 4 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए, श्री कुमार, आईएस (सेवानिवृत्त) और डॉ संधू, आईएस (सेवानिवृत्त) की नियुक्ति चुनाव आयुक्त के रूप में करने को मंजूरी प्रदान की। उनका कार्यकाल चुनाव आयोग में कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से माना जायेगा।



इससे पहले आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में चुनाव आयोग में खाली चुनाव आयुक्तों के दो पदों के लिये प्रधानमंत्री निवास में एक बैठक हुई जिनमें दो नामों पर सहमति बनी। इस बैठक में प्रधानमंत्री के अलावा गृह मंत्री अमित शाह एवं लोकसभा में कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी शामिल



हुये। उल्लेखनीय है कि चुनाव आयुक्त अरुण गोयल के अचानक इस्तीफे के बाद आयोग में केवल मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ही रह गये थे। बाकी दोनों आयुक्तों के पद खाली होने और लोकसभा चुनाव आसन्न होने के कारण दोनों पदों पर शीघ्रतापूर्वक नियुक्ति करना आवश्यक हो गया था।

जेजेए ने की राज्यपाल से पत्रकार पेंशन योजना लागू करने की मांग

रांची। झारखंड राज्य के सेवानिवृत्त पत्रकारों के हित में झारखंड पत्रकार पेंशन योजना 2019 लागू करने की मांग को लेकर भारती श्रमजीवी पत्रकार संघ की झारखंड राज्य इकाई झारखंड जर्नलिस्ट एसोसिएशन के प्रतिनिधि मंडल द्वारा झारखंड के राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन को ज्ञापन सौंपा। ज्ञात हो कि वर्ष 2000 में झारखंड राज्य की स्थापना के बाद से सेवानिवृत्त पत्रकारों की लंबे समय से लंबित मांग को देखते हुए, राज्य सरकार उन्हें पेंशन देने पर सहमत हुई थी।

राज्य मंत्रिमंडल ने वर्ष 2019 में 'झारखंड पत्रकार पेंशन योजना' को मंजूरी दे दी थी और राज्य के राज्यपाल द्वारा इसे मंजूरी देने के बाद राज्य सरकार द्वारा नियमों और विनियमों का एक सेट अधिसूचित किया गया था। पिछले लगभग पांच वर्षों से झारखंड पत्रकार पेंशन योजना 2019 लटक गई है। जिससे सेवानिवृत्त पत्रकारों को अनकही वित्तीय संकट का सामना करना पड़ रहा है विशेष रूप से, पेंशन राज्य के अनुमोदित नियमों और विनियमों द्वारा मान्यता प्राप्त एक उचित अधिकार का मामला है जो झारखंड में सेवानिवृत्त पत्रकारों की सेवा को नियंत्रित करता है। ज्ञात हो कि बंगाल, बिहार, छत्तीसगढ़, हरियाणा सहित देश भर के अन्य राज्यों में पेंशन योजना से पत्रकार लाभान्वित हो रहे हैं। इस पृष्ठभूमि में, हम, अधोहस्ताक्षरी, आपसे अनुरोध करते हैं कि कृपया संबंधित अधिकारियों को झारखंड पत्रकार पेंशन योजना 2019 और इसके नियमों और विनियमों की कैबिनेट द्वारा अनुमोदित फाइलों की जांच करने और सेवानिवृत्त पत्रकारों को पूर्वव्यापी रूप से जल्द से जल्द पेंशन देने का आदेश दें। आज राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन से मिलने वालों में झारखंड जर्नलिस्ट एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष संपूर्णानंद भारती, राष्ट्रीय महासचिव शाहनवाज़ हसन, वरिष्ठ पत्रकार मनोज प्रसाद, सतीश महतो एवं वरुण सिन्हा शामिल थे।

सियासत

सीए को लेकर दिल्ली के मुख्यमंत्री ने लगाया बड़ा आरोप

घुसपैठियों के लिए भारत में आना आसान: केजरीवाल

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने गुरुवार को कहा कि जो अवैध घुसपैठिए देश में आने से डरते थे लेकिन केंद्र सरकार नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीए) कानून बनाकर उनको भारत में आने को वैध बना रही है।

श्री केजरीवाल ने आज कहा कि बुधवार को उन्होंने संवाददाता सम्मेलन करके यह समझाया कि कैसे सीए देश के लिए बेहद खतरनाक है, इसे वापस लिया जाना चाहिए। इस पर केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने अपना बयान जारी किया है। श्री केजरीवाल ने केंद्रीय गृहमंत्री के बयान का जवाब देते हुए कहा उन्होंने सीए पर जो प्रश्न उठाए थे, केंद्रीय गृहमंत्री ने अपने पूरे बयान में किसी प्रश्न का

जवाब नहीं दिया है। श्री शाह ने उन्हें अनाप शनाप और भ्रष्ट बताने के लिए अलावा कुछ नहीं कहा है। उन्होंने कहा कि आज केंद्र सरकार और देश की सारी राज्य सरकारें अपने बच्चों को रोजगार देने में असमर्थ हैं। केंद्र सरकार पाकिस्तान, अफगानिस्तान और बांग्लादेश से इतनी भारी संख्या में लोगों को भारत में लाकर बसाना चाहती है, उनको नौकरियां कहां से देंगे? हमारे देश में पहले से ही इतनी गरीबी है। लोगों के पास नौकरियां और घर नहीं है। तो फिर इन देशों से आने वाले लोगों को कहां बसाएंगे? मुख्यमंत्री ने कहा कि आजादी के बाद बड़े स्तर पर विस्थापन हुआ था। बहुत सारे लोग भारत से पाकिस्तान और बांग्लादेश गए थे और पाकिस्तान-बांग्लादेश

से भी बहुत सारे लोग भारत आए थे। अब सीए की वजह से जो विस्थापन होने वाला है, वह आजादी के दौरान हुए विस्थापन से कहीं ज्यादा बड़ा होने वाला है। उन्होंने कहा कि रोहिंग्या तो भाजपा की सरकार के दौरान ही भारत में आए थे। सीए कानून आने के बाद से अब देश में इतनी भारी संख्या में रोहिंग्या आने वाले हैं, जिनकी हम कल्पना नहीं कर सकते हैं।

उन्होंने कहा, "हमारे देश में 2014 के पहले भी इन देशों से लोग आए थे, अभी तक हमारे देश में उनको कोई अधिकार नहीं मिला है। अब उनको भारत की नागरिकता देकर उनको सरकारी नौकरियां दी जाएंगी। अब आपकी सरकार पाकिस्तान से आए घुसपैठियों को सरकारी नौकरियां देगी।

भाजपा सहित 32 दल सभी चुनाव एक साथ कराने के पक्ष में

नयी दिल्ली। एक देश, एक चुनाव पर उच्च स्तरीय समिति ने देश भर में त्रिस्तरीय सभी चुनाव एक साथ कराने के लिये दो-चरणीय दृष्टिकोण की सिफारिश की है। पहले कदम के रूप में, लोकसभा और राज्य विधानसभाओं के लिये एक साथ चुनाव कराने की सिफारिश की गयी है। समिति का कहना है कि दूसरे चरण में, नगर पालिकाओं और पंचायतों के चुनाव को लोकसभा और राज्य विधान सभाओं के साथ इस तरह से समन्वित किया जा सकता है कि नगर पालिकाओं और पंचायतों के चुनाव लोकसभा के चुनाव होने के सौ दिनों के भीतर हो जायें। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और नेशनल पीपुल्स पार्टी (एनपीपी), दो राष्ट्रीय पार्टियों से 32 सहित लोक सभा में प्रतिनिधित्व रखने वाले 46 राजनीतिक दलों में से 32 दलों ने एक देश, एक चुनाव के प्रस्ताव का समर्थन किया।



MADAN RAJ NURSING HOME

HOSPITAL ROAD MOTIHARI, (BIHAR)

Contact No. - 9801637890, 6200450565, 9113374254

तेजस्वी के सीट शेयरिंग फॉर्मूला से कांग्रेस को झटका

पटना। बिहार की राजनीति में इन दिनों सबसे ज्यादा चर्चा सीट शेयरिंग को लेकर हो रही है। बिहार एनडीए में सीट शेयरिंग को लेकर सभी लोग निश्चित दिख रहे हैं। उधर, कुछ दिन पहले तेजस्वी यादव ने कहा था कि वे बिहार की सीटों की घोषणा एनडीए से पहले करेंगे। तेजस्वी यादव महागठबंधन के मुख्य चेहरे में से एक हैं। उधर, कहा जा रहा है कि आरजेडी कांग्रेस को जितनी सीटें नहीं दे रही है। जितनी सीटों की डिमांड की जा रही है। सियासी जानकार कहते हैं कि कांग्रेस को आरजेडी कितनी सीटें देगी, उतने पर ही सब्र करना होगा। ज्यादा ये हो सकता है कि सोनिया गांधी



का फोन आने के बाद लालू यादव एक दो सीट में इजाफा कर सकते हैं। हालांकि, ऐसा होता कम दिख रहा है। जानकारों ने माना कि लालू यादव का विरोध करने की क्षमता कांग्रेस प्रदेश

अध्यक्ष में भी नहीं है। क्योंकि उन्हें राज्यसभा लालू यादव की पार्टी ने ही भेजा है।

कांग्रेस के उड़े होश

तेजस्वी यादव की ओर से महागठबंधन में सीट बंटवारे का फॉर्मूला सामने आया है। सूत्रों के मुताबिक संख्या जानने के बाद कांग्रेस के होश उड़ गए हैं। कांग्रेस जहां बिहार में 11 सीटों पर लोकसभा चुनाव लड़ने का दावा कर रही थी। वैसा होता हुआ बिल्कुल नहीं दिख रहा है। कहा जा रहा है कि कांग्रेस को तेजस्वी यादव ने काफी कम सीटों का ऑफर दिया है। संख्या को लेकर बिहार कांग्रेस में नाराजगी है।

ध्यान रहे कि हाल में आरजेडी के सहयोग से अखिलेश प्रसाद सिंह राज्यसभा के लिए निर्वाचित हुए हैं। आरजेडी ने उसका भी बदला ले लिया और कांग्रेस के एक भी सदस्य को विधान परिषद में नहीं भेजा। कांग्रेस बिल्कुल भी बिहार में अपने हिसाब से नहीं चल सकती है। तेजस्वी यादव का फॉर्मूला ऐसा है। जिसमें कांग्रेस पार्टी को महज 7 सीटें दी जा रही हैं। इन सात सीटों पर कांग्रेस को सब्र करना होगा। सूत्रों की मानें, तो तेजस्वी यादव के ऑफर से कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता और प्रदेश के नेता नाराज हैं। आखिर में लालू यादव से बातचीत करने की बात सामने आ रही है।

राष्ट्रीय लोजपा में टूट के संकेत: चिराग पासवान से मिले पारस के सांसद

पटना। राष्ट्रीय लोजपा के अध्यक्ष और केंद्रीय मंत्री पशुपति कुमार पारस को एक और झटका देने की तैयारी कर ली गई है। पारस को लोकसभा की एक भी सीट नहीं मिलने की चर्चा के बीच खगड़िया से सांसद महबूब अली कैसर और वैशाली सांसद वीणा देवी ने चिराग पासवान से मुलाकात की है। चिराग पासवान से मुलाकात के बाद महबूब अली कैसर ने बड़ा एलान कर दिया है। दरअसल, लोकसभा चुनाव में इस बार पारस का पत्ता साफ हो गया है। पशुपति पारस की पार्टी राष्ट्रीय लोजपा को एक भी सीट नहीं मिलने की बात कही जा रही है। ऐसे में पार्टी के सांसदों को अब अपना भविष्य अंधकारमय दिख रहा है और वे दूसरे विकल्प की तलाश में जुट गए हैं। पारस की पार्टी राष्ट्रीय लोजपा के सांसद महबूब अली कैसर और वैशाली सांसद वीणा देवी आज अचानक चिराग पासवान से मिलने पहुंच गए और उनकी पार्टी से चुनाव लड़ने की इच्छा जताई है। चिराग पासवान से मुलाकात करने के बाद खगड़िया सांसद महबूब अली कैसर ने कहा कि उन्होंने चिराग पासवान से अपनी बात कह दी है और अगर चिराग उन्हें खगड़िया से टिकट देते हैं तो वे चिराग की पार्टी से चुनाव लड़ने को तैयार हैं। वहीं वैशाली सांसद वीणा देवी ने कहा है कि अगर लोजपा से टिकट नहीं मिलता है तो वे चुनाव नहीं लड़ेंगे। कैसर ने पारस का साथ छोड़ने के स्पष्ट संकेत दे दिए हैं। बता दें कि राष्ट्रीय लोजपा के तीन सांसदों में से एक वैशाली सांसद वीणा देवी पहले ही पारस का साथ छोड़ चुकी हैं और अब खगड़िया सांसद महबूब अली कैसर ने भी स्पष्ट कर दिया है कि अगर चिराग उन्हें खगड़िया से टिकट देते हैं तो वे लोजपा (रामविलास) से चुनाव लड़ने को तैयार हैं।

एक देश-एक चुनाव कमेटी की अनुशंसा स्वागतयोग्य' सुशील मोदी

पटना। एक देश-एक चुनाव को लेकर पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता वाली कमेटी ने अपनी रिपोर्ट राष्ट्रपति द्रौपदी मूर्मु को सौंप दिया है और देश में लोकसभा और विधानसभा के साथ साथ निकाय चुनाव को एक साथ कराने की सिफारिश की है। बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम सुशील कुमार मोदी ने इसे स्वागतयोग्य बताया है।



सुशील कुमार मोदी ने पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद द्वारा 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' पर गठित समिति की रिपोर्ट राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मूर्मु को सौंप जाने का स्वागत किया है। जिसमें यह अनुशंसा की गई है कि लोकसभा और विधानसभा के चुनाव एक साथ कराए जाने चाहिए। उन्होंने कहा कि समिति ने सर्वसम्मति से अनुशंसा की है कि लोकसभा और विधानसभा चुनाव के 100 दिनों के भीतर स्थानीय निकाय के चुनाव कराए जा सकते हैं। उन्होंने बताया कि देश में 1967 में अंतिम बार दोनों चुनाव एक साथ हुए थे। वर्षभर

'CAA का विरोध करने वालों के लिए एक ही सजा फांसी' पटना में विधायक आवास के बाहर लगे पोस्टर, बवाल

पटना। नागरिकता संशोधन अधिनियम यानी सीए को लेकर देश में माहौल गरम है। सीए के खिलाफ कई जगह विरोध प्रदर्शन हो रहे हैं। बिहार में विपक्षी दल राजद, कांग्रेस सहित अन्य पार्टियां भी विरोध जता रही हैं। इधर राजधानी पटना में गुरुवार को नागरिकता संशोधन अधिनियम के समर्थन और विरोध करने वालों के खिलाफ पोस्टर लगाया गया। यह पोस्टर विधायक आवास के बाहर लगाया गया है। ऐसा लगता है ये पोस्टर उन विधायकों को ध्यान में रखकर लगाया गया है, जो सीए यानी नागरिकता

'CAA का विरोध करने वालों के लिए एक सजा- फांसी'

विधायकों की सरकारी आवास के ठीक बाहर लगाए गए इस पोस्टर में नागरिक संशोधन अधिनियम का समर्थन किया गया है। इस कानून का समर्थन करते हुए उन लोगों को गद्दर और देशद्रोही बताया गया है, जो इस कानून का विरोध कर रहे हैं। पोस्टर में इस कानून का विरोध करने वालों के लिए फांसी की मांग की गई है। पोस्टर में लिखा गया है- 'देशद्रोही और गद्दरों के लिए एक ही सजा फांसी'।



संशोधन अधिनियम का विधायकों के भी आवास हैं। विरोध कर रहे हैं। बताते चलें इसके अलावा कांग्रेस के जहां पोस्टर लगा है, वहां विधायक भी इसी रास्ते से लेफ्ट और आरजेडी अपने आवास जाते हैं।

इलेक्टोरल बॉन्ड पर घिरी सरकार जनता का ध्यान भटका रही : दीपंकर

पटना। सीए के विरोध में भाकपा माले ने गुरुवार को विरोध दिवस मनाया। गुरुवार को राज्य के कई शहरों में विरोध प्रदर्शन किया और मार्च निकाला। पार्टी ने लोकसभा चुनाव 2024 के ठीक पहले नागरिकता संशोधन कानून की अधिसूचना को राजनीतिक साजिश बताया है।

माले महासचिव दीपंकर भट्टाचार्य ने आरोप लगाया कि भाजपा सरकार जनता का ध्यान भटकाने के लिए नफरत व विभाजन का माहौल बना रही है। यह ऐसा कानून है जो 31 दिसंबर 2014 के पहले बांग्लादेश, पाकिस्तान और अफगानिस्तान से आए किसी हिंदू,

श्रम विभाग से जोड़ने को लेकर मनरेगा कर्मियों की हुई बैठक

रामगढ़वा। मनरेगा में काम करने वाले मजदूरों को श्रम विभाग से जोड़ने के लिए प्रखंड कार्यालय रामगढ़वा में रोजगार सेवकों को बैठक मनरेगा पीओ अमर्तेश कुमार की अध्यक्षता में की गई। इस बैठक में रामगढ़वा के प्रभारी श्रम अधिकारी दिवाकर प्रसाद भी मौजूद रहे। इस अवसर पर मनरेगा में कार्य करने वाले मजदूरों की पंचायतवार जानकारी ली गई। और इनको श्रम विभाग से जोड़ने की प्रक्रिया शुरू की जाएगी। मनरेगा पीओ से सभी रोजगार सेवकों से इनकी सूची शीघ्र हाड़ कापी में उपलब्ध करने का निर्देश दिया। वही इस बैठक में उपास्थि श्रम अधिकारी ने बताया कि मनरेगा मजदूरों का श्रम विभाग में कई सरकारी कल्याणकारी योजनाओं से आच्छादित करेगा जिसमें ट्राई साइकिल, साइकिल, व अन्य कई लाभ सामिल है।



सिख, बौद्ध, जैन या पारसी इत्यदि को तो नागरिकता प्रदान करता है लेकिन मुसलमानों को

इससे अलग कर दिया गया। इलेक्टोरल बॉन्ड पर घिरी भाजपा सरकार जनता का ध्यान भटकाना

चाहती है। राजधानी पटना के अलावा गया, दरभंगा, सुपौल, नासरीगंज, बिहारशरीफ, पटना

ग्रामीण के मसौढ़ी, दुल्हनबाजार, नवादा, बेगूसराय आदि जगहों पर विरोध दिवस मनाया गया। पटना के बुद्ध स्मृति पार्क में आयोजित प्रतिवाद सभा को माले महासचिव दीपंकर भट्टाचार्य, विधायक महबूब आलम और शिक्षाविद् गालिब ने संबोधित किया।

कार्यक्रम का संचालन एआइपीएफ के कमलेश शर्मा ने किया। पार्टी नेता धीरेन्द्र झा, केडी यादव, अमर, ऐपवा महासचिव मीना तिवारी, स्कीम वर्कर आंदोलन की नेता शशि यादव, रसोइया आंदोलन की नेता सरोज चौबे, ऐक्टू नेता रणविजय कुमार आदि मौजूद रहे।

होली का त्योहार को लेकर बिहार पुलिस की छुट्टियां रद्द

पटना। बिहार पुलिस मुख्यालय ने होली को लेकर सभी पुलिसकर्मियों की छुट्टियों को रद्द कर दिया है। होली का त्योहार 25 मार्च को है, ऐसे में पुलिसकर्मियों की छुट्टी 20 मार्च से 28 मार्च तक रद्द की गयी है। गुरुवार को अपर पुलिस महानिदेशक (विधि-व्यवस्था) संजय कुमार सिंह द्वारा जारी पत्र के अनुसार होली के मौके पर राज्य में विधि व्यवस्था एवं सांप्रदायिक सदभाव बनाए रखने के लिए सभी प्रकार के अवकाश को रद्द किया गया है। विशेष परिस्थिति के अवकाश को इससे अलग रखा गया है। इस पत्र को लेकर बिहार के डीजीपी की सहमति प्राप्त है। पुलिस मुख्यालय द्वारा इस संबंध में बी-सैप के महानिदेशक, महानिदेश (प्रशिक्षण), अपर पुलिस महानिदेशक, रेलवे, सीआईडी, विशेष शाखा, ईओयू एवं ऑपरेशन, सभी क्षेत्रीय पुलिस महानिरीक्षक, उप महानिरीक्षक को भी निर्देश दिया गया है। संवेदनशील इलाकों में फ्लैग मार्च होगा, नक्सल जिलों के लिए अलग से रणनीति वहीं लोकसभा चुनाव के दौरान संवेदनशील इलाकों में अर्धसैनिक बलों द्वारा फ्लैग मार्च किया जाएगा।



M.S. MEMORIAL PUBLIC SCHOOL

BALGANGA, ARERAJ ROAD, MOTIHARI

Contact No. - 9939047109, 9431203674

माध्यमिक शिक्षा निदेशक ने विद्यालयों का किया निरीक्षण, दिया दिशा-निर्देश

बीएनएम@केसरिया। माध्यमिक शिक्षा निदेशक कन्हैया प्रसाद श्रीवास्तव ने गुरुवार को प्रखण्ड क्षेत्र के तीन विद्यालयों का निरीक्षण किया। इस दौरान विद्यालयों में छात्र व शिक्षकों की उपस्थिति, विद्यालय भवन की स्थिति, शौचालय, स्मार्ट क्लास, विभाग द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं से सम्बंधित पंजी आदि की जानकारी ली।

उच्च माध्यमिक विद्यालय केसरिया के निरीक्षण के क्रम में उपस्थित सभी शिक्षकों व कर्मियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। उन्होंने प्रभारी एचएम संजीव रंजन को विद्यालय भवन के क्षतिग्रस्त खिड़की को अविलंब दुरुस्त कराने को कहा। वहीं विद्यालय में स्थापित आधार सेंटर के बारे में भी केंद्र संचालक से आवश्यक जानकारी प्राप्त की। साथ ही छात्र-छात्राओं का प्राथमिकता के आधार पर आधार कार्ड बनाने को कहा। निदेशक श्री प्रसाद ने बीआरसी, मध्य विद्यालय केसरिया बालक, जय प्रभा प्रोजेक्ट उच्चतर माध्यमिक विद्यालय केसरिया आदि विद्यालयों का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान डीईओ संजीव कुमार, बीईओ विनय कुमार तिवारी, बीपीएम अनिल कुमार सहित अन्य मौजूद थे।

महात्मा गाँधी वस्त्र बैंक के द्वारा बच्चों के बीच वस्त्र का किया गया वितरण



बीएनएम@केसरिया। राजकीय मध्य विद्यालय केसरिया कन्या में संचालित महात्मा गाँधी वस्त्र बैंक के द्वारा गुरुवार को विद्यालय के छात्र-छात्राओं के बीच वस्त्र का वितरण किया गया। पोषक क्षेत्र के अभिभावकों ने विद्यालय के इस नवाचार पहल के लिए

विद्यालय परिवार व वस्त्र बैंक के निदेशक की सराहना की है। विद्यालय के शिक्षक सह वस्त्र बैंक के निदेशक ओमप्रकाश सिंह ने बताया कि विद्यालय पोषक क्षेत्र के अध्ययनरत छात्र-छात्राएं वस्त्राभाव में न रहे, इसी उद्देश्य से महात्मा गाँधी वस्त्र बैंक की स्थापना की गई है।

जिसमें शिक्षक, बच्चे, अभिभावक व समाजसेवियों द्वारा नये-पुराने वस्त्रों को जमा कराया जाता है।

इन वस्त्रों को जरूरतमंद बच्चों के बीच समय-समय पर वितरण किया जाता है शिक्षक श्री सिंह ने बताया कि विद्यालय मात्र शिक्षादान का केन्द्र ही नहीं बल्कि जनसाधारण के बच्चों के लिए सर्वांगीण सहायता केन्द्र भी बने। ताकि आम बच्चे भी प्रोत्साहित होकर आगे बढ़ सकें। वस्त्र वितरण कार्यक्रम में प्रधानाध्यापक वासुदेव राम, नवल पासवान, सुरेश कुमार, स्वामी चरण, चाँदनी कुमारी, रिया कुमारी, प्रियांशु कुमार, दीपांशु कुमार, सोनू कुमार सहित अन्य मौजूद रहे।

शिवहर में कमल के कार्यकर्ताओं में मायूसी!

लवली आनंद हों सकती है जेडीयू से उम्मीदवार ?

मनोज कुमार

शिवहर। शिवहर लोकसभा की सीट को लेकर जिस तरह से सोशल और इलेक्ट्रॉनिक मिडिया में खबर आ रही है कि शिवहर की सीट इस बार जेडीयू की खाते में जा सकती है और बाहुबली शिवहर के पूर्व सांसद आनंद मोहन की पत्नी शिवहर से उम्मीदवार हो सकती है। वैसे ही भाजपा के कार्यकर्ताओं में मायूसी छाने लगी है।

साथ ही कल शाम सीएम नीतिश कुमार के साथ आनंद मोहन और लवली आनंद की फोटो आने के बाद इस चर्चा को काफ़ी बल मिला है। उसके बाद कमल यानि बीजेपी के कार्यकर्ता में बैचेनी छा गई है। बकायदा कई



कार्यकर्ता कल पटना पहुंच कर पार्टी कार्यालय में विरोध दर्ज करा चुके हैं। जबकि जेडीयू के कार्यकर्ता उत्साहित दिख रहे हैं।

जेडीयू के जिला स्तरीय कार्यकर्ता और नेताओं का कहना है कि अगर गठबंधन में जेडीयू की सीट मिल रहा है तो किसी को कोई परेशानी नहीं होनी चाहिए। पिछले कई बार से जेडीयू के लोग बीजेपी के उम्मीदवार के

तन मन से मदद कर जीतने का काम किया है। हालांकि, बीजेपी की रमा देवी तीन बार से इस सीट से चुनाव जीतते आ रही हैं। इस सीट से कौन चुनाव लड़ेगा इसकी तो औपचारिक अभी तक ऐलान नहीं हो पाया है। क्योंकि अभी तक जदयू और बीजेपी में सीटों के बंटवारा ऐलान नहीं हुआ है।

मगर इस बार देखना होगा कि यह सीट

बीजेपी या जदयू किसके पास होगी। बताया यह भी जाता है कि वर्तमान सांसद रमा देवी की टिकट कटने के स्थिति में बीजेपी की ओर से शिवहर लोकसभा क्षेत्र के लिए कई उम्मीदवार अपनी दावेदारी पेश कर चुके थे।

वहीं कुछ लोग दबे जुबान से भी कहते थे कि उन लोगों को पहले से ही आभास हो गया था कि पूर्व सांसद आनंद मोहन के पुत्र के शिवहर से विधायक चेतन आनंद के विश्वास मत के दौरान जेडीयू के समर्थन करने के बाद से ही शिवहर की सीट जदयू की खाते में जाने की चर्चा होने लगी थी।

बहरहाल यह सीट बीजेपी को मिलती है या जदयू की कोटे में जाती है इसके लिए इंतजार करना पड़ेगा। लेकिन पूर्व सांसद आनंद मोहन और लवली आनंद के मुख्यमंत्री नीतिश कुमार से मुलाकात के बाद शिवहर लोकसभा क्षेत्र में काफ़ी राजनीतिक गर्माहट हो गई है।

अतिक्रमण हटाने के दौरान हुए झड़प में 10 नामजद व 50 अज्ञात पर मामला दर्ज

मोतिहारी। जिले के रक्सौल शहर में नगर परिषद के द्वारा अतिक्रमण हटाने के दौरान दुकानदारों और नगरपरिषद कर्मियों से हुए झड़प को लेकर 10 नामजद व 50 अज्ञात पर मामला दर्ज किया गया। झड़प के दौरान नगर परिषद के कई कर्मी गंभीर रूप से घायल हो गए। मामले को परिषद के ईओ अनुभूति श्रीवास्तव के निर्देश पर जेई राजकुमार के आवेदन पर 10 नामजद व 50 अज्ञात लोगों पर मामला दर्ज किया गया है। इस संबंध में पूछे जाने पर थानाध्यक्ष राजीव नंदन सिन्हा ने बताया कि जेई राजकुमार राय के आवेदन पर कांड संख्या 77/24 दर्ज किया गया है। जिसमें मौजूद वॉर्ड नंबर 20 निवासी देवनाथ कुमार, कृष्णा दास, पोस्ट ऑफिस रोड निवासी मनोज कुमार, नूरसेद आलम, साहेब मियां, संतोष कुमार, फुल्लू मियां, इस्लामपुर निवासी कमसुदीन मियां, हनुमान कुमार सहित 40 से 50 अज्ञात लोगों पर मामला दर्ज किया गया है।

हथियार के साथ आधा दर्जन अपराधी गिरफ्तार अगलगी की घटना में पिकअप समेत दर्जनों घर जलकर राख

एक देशी कट्टा, चार बाइक, चार जिंदा कारतूस व तीन मोबाइल बरामद

बीएनएम@केसरिया

पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है। किसी बड़ी घटना को अंजाम देने की फिराक में जुटे छह अपराधियों को हथियार व लूट की बाइक के साथ गिरफ्तार किया है। थाना में गुरुवार को प्रेस वार्ता में चकिया के पुलिस उपाधीक्षक सत्येन्द्र कुमार सिंह ने बताया कि बुधवार की रात्रि सूचना मिली कि राजपुर कोठी चौक पर बड़ी संख्या में अपराधी एकत्रित होकर अपराध की योजना बना रहे हैं।

जिसके बाद त्वरित कार्रवाई करते हुए छापेमारी की गई। जहाँ से मुजफ्फरपुर जिले के साहेबगंज थानांतर्गत हिम्मतपट्टी निवासी भोला कुमार, गोलू कुमार, सुमन कुमार एवं केसरिया थाना क्षेत्र के रघुनाथपुर के विकास कुमार, कटहरिया के यश सिंह व बनकट



माफी के कुंदन कुमार को धर दबोचा गया। इन अपराधियों के पास से एक देशी कट्टा, चार जिंदा कारतूस, चार बाइक व तीन मोबाइल बरामद की गई। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अपराधियों में से दो का आपराधिक इतिहास है। गोलू केसरिया थाना में दर्ज लूटकांड मामला में आरोपी है। वहीं विकास पर हत्या मामले में एफआईआर दर्ज है। पुलिस

उपाधीक्षक ने बताया कि गिरफ्तार अपराधियों को आवश्यक पूछताछ के बाद गुरुवार को न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है। छापेमारी टीम में डीएसपी के अलावा केसरिया थानाध्यक्ष उदय कुमार, एसआई बादशाह चौहान, एसआई अरुण कुमार यादव, पीएसआई अंजू कुमारी, पीएसआई राजीव कुमार सहित पुलिस बल शामिल थे।

अगलगी की घटना में पिकअप समेत दर्जनों घर जलकर राख

बीएनएम@मोतिहारी

जिले के बनकटवा प्रखण्ड क्षेत्र के पकही गांव में अचानक हुई अगलगी की घटना में पिकअप समेत दर्जन भर घर जलकर राख हो गये। घटना गुरुवार की शाम की है।

सूचना पर मौके पर पहुंची फायर बिग्रेड की पांच गाड़ी व लखौरा पुलिस ने कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। बुझाने में सहयोग किया। बताया गया कि आग शॉट सर्किट से लगी है। बनकटवा मुखिया प्रमोद कुमार ने बताया कि पीड़ित परिवारों में सभाजीत राय, मटर राय, लालू राय, पंजाबी राय, बब्लू राय, प्रमोद राय, अनोज राय, संतोष राय, टोना राय, जगदीश राय तथा नितेश राय के घर जलकर राख हो गये हैं।

घटना में सभाजीत राय के भैंस के साथ उसका एक बच्चा तथा आधा दर्जन बकरियां



पूरी तरह से जल गये। साथ ही घटना में दरवाजे पर खड़ी एक पिकअप गाड़ी, चार बेरी धान, कपड़े, आभूषण, घर में रखे चावल दाल, वर्तन सब जलकर राख हो गया। आग इतना भीषण था कि घर के बगल खेत में लगे गेंहू फसल पूरी तरह से जल गये। वहीं सीओ अतुल कुमार बादल ने बताया कि घटना स्थल पर कर्मचारी को क्षति का जायजा लेने के लिए भेजा गया है। क्षति का आकलन रिपोर्ट प्राप्त होने के बाद अग्रेतर कार्रवाई करते हुए अग्नि पीड़ित परिवार को सरकारी मुआवजा उपलब्ध करायी जाएगी।



कवि जाँच घर

Mob.: 7033441319 Tollfree: 1800 3099 895
Address : Bhawanipur Zirat, Motihari, East Champaran-845401
website: www.kavidiagnostics.com | email: drsanjaykumar63@gmail.com

डॉ. संजय कुमार

MBBS (DAR)
MD (Microbiology)



निर्वाचन के लिए चिन्हित डिस्पैच सेन्टर पर जरूरी तैयारी कराये: जिलाधिकारी

बीएनएम@मोतिहारी

लोक सभा आम निर्वाचन-2024 के अवसर पर पूर्वी चम्पारण जिला अन्तर्गत 12 विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए मतदान कर्मियों को मतदान केन्द्र के लिए डिस्पैच हेतु जिला में डिस्पैच सेन्टर चिन्हित कर लिया गया है। इसके अनुसार 10-रक्सौल विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए नन्द +2 उच्चविद्यालय, सुगौली, 11 सुगौली विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए नन्द +2 उच्चविद्यालय, सुगौली, 12-नरकटिया विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए एमएस कॉलेज, मोतिहारी, 13- हरसिद्धि (अ०जा०) विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए महंत शिव शंकर गिरी कॉलेज अरेराज, 14- गोविन्दगंज विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए श्री सोमेश्वर नाथ+2 उच्चविद्यालय, अरेराज, 15-केसरिया विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए उच्च विद्यालय, केसरिया, 16-

कल्याणपुर विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र एसआरएपी कॉलेज बारा चकिया, 17 पिपरा विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए एसआरएपी कॉलेज बारा चकिया, 18- मधुबन विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए राजकीय कृत जयमंगल उच्चविद्यालय चैता, पकड़ीदयाल, 19-मोतिहारी विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए एमएस कॉलेज मोतिहारी, 20- चिरैया विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए प्रखण्ड सूचना केन्द्र चिरैया, 21-ढाका विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए महादेव साह+2 उच्च विद्यालय, चिरैया को डिस्पैच सेन्टर बनाया गया है।

मतदान कर्मियों के लिए डिस्पैच सेन्टर पर सभी जरूरी व्यवस्था करते हुए सुव्यवस्थित एवं शांतिपूर्ण तरीके से मतदान कर्मियों का डिस्पैच कार्य सम्पन्न करने के लिए सभी डिस्पैच सेन्टर का वरीय प्रभारी पदाधिकारी एवं प्रभारी पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति की गई है।

इसके अनुसार अनुमण्डल पदाधिकारी रक्सौल को 10-रक्सौल के लिए प्रभारी पदाधिकारी बनाया गया है। अनुमण्डल पदाधिकारी सदर मोतिहारी को 11- सुगौली के लिए, भूमि सुधार उप समाहर्ता रक्सौल को 12-नरकटिया के लिए, भूमि सुधार उप समाहर्ता अरेराज को 13- हरसिद्धि (अ०जा०) के लिए, अनुमण्डल पदाधिकारी, अरेराज को 14-गोविन्दगंज के लिए, उप विकास आयुक्त, पूर्वी चम्पारण को 15- केसरिया के लिए, भूमि सुधार उप समाहर्ता, चकिया को 16 कल्याणपुर के लिए, अनुमण्डल पदाधिकारी चकिया को 17 पिपरा के लिए, अनुमण्डल पदाधिकारी पकड़ीदयाल को 18 मधुबन के लिए, भूमि सुधार उप समाहर्ता, सदर को 19- मोतिहारी के लिए, भूमि सुधार उप समाहर्ता, सिकरहना ढाका को 20 चिरैया के लिए अनुमण्डल पदाधिकारी सिकरहना ढाका को 21-ढाका के लिए बनाये

गये डिस्पैच सेन्टर का प्रभारी पदाधिकारी बनाया गया है।

इन पदाधिकारियों को डिस्पैच स्थल पर मतदान कर्मियों एवं पुलिस पदाधिकारियों के बैठने हेतु स्थान का निर्धारण, सामग्री एवं ईवीएम उपलब्ध कराने हेतु काउन्टर का निर्धारण, ईवीएम के कमिश्निंग एवं अस्थायी वज्र गृह स्थान का चिन्हकरण एवं ससमय ईवीएम कमिश्निंग कराने का दायित्व दिया गया है।

इसके अतिरिक्त वाहनों के पार्किंग का चिन्हकरण, मतदान कर्मियों का योगदान एवं पार्टी मिलान, मतदान सामग्री का वितरण, ईवीएम एवं वाहन उपलब्ध कराने की जिम्मेवारी भी सौंपी गई है। जिलाधिकारी के द्वारा निदेश दिया गया है कि सभी वरीय पदाधिकारी एवं प्रभारी पदाधिकारी डिस्पैच सेन्टर को सर्वोच्च प्राथमिकता देते हुए ससमय तैयार करायेंगे।

पश्चिम चंपारण के मजदूर की तमिलनाडु में मौत

बेतिया। बेतिया पुलिस जिला स्थित गौनाहा थाना क्षेत्र के मझरिया गांव के पुत्र मनु कुमार की मौत तमिलनाडु के विजयवाड़ा में 11 मार्च को संदिग्ध अवस्था में रात्रि करीब 11 बजे हो गई। उसकी मौत की सूचना मिलते ही पूरे परिवार में कोहराम मच गया। उसके हुए आकस्मिक मौत से पूरे परिवार में दुखों का पहाड़ टूट गया है। उक्त युवक वहां मजदूरी कर परिवार का भरण पोषण करता था। गुरुवार को एंबुलेंस से लाश को युवक के पैतृक गांव मझरिया लाया गया। हाल ही में उसकी शादी होने वाली थी। दो भाइयों में मनु छोटा भाई था। मृतक के पिता बालदेव चौधरी ने बताया कि तमिलनाडु पुलिस द्वारा लाश का पोस्टमार्टम करा कर बेतिया भेजा गया है।

पश्चिम चंपारण के मजदूर की तमिलनाडु में मौत

बेतिया। बेतिया पुलिस जिला स्थित गौनाहा थाना क्षेत्र के मझरिया गांव के पुत्र मनु कुमार की मौत तमिलनाडु के विजयवाड़ा में 11 मार्च को संदिग्ध अवस्था में रात्रि करीब 11 बजे हो गई। उसकी मौत की सूचना मिलते ही पूरे परिवार में कोहराम मच गया। उसके हुए आकस्मिक मौत से पूरे परिवार में दुखों का पहाड़ टूट गया है। उक्त युवक वहां मजदूरी कर परिवार का भरण पोषण करता था। गुरुवार को एंबुलेंस से लाश को युवक के पैतृक गांव मझरिया लाया गया। दो भाइयों में मनु छोटा भाई था। मृतक के पिता बालदेव चौधरी ने बताया कि तमिलनाडु पुलिस द्वारा लाश का पोस्टमार्टम करा कर बेतिया भेजा गया है।

जेपी सेनानीयों ने की आवश्यक बैठक

मोतिहारी। भूमिहार ब्राह्मण छात्रावास के राय हरिशंकर शर्मा सभागार में जे पी सेनानीयों की एक आवश्यक बैठक जिला अध्यक्ष राय सुन्दर देव शर्मा की अध्यक्षता में हुई जिसमें आगामी 18 मार्च को बिहार में भ्रष्टाचार, महंगाई, बेरोजगारी एवं शिक्षानिति में परिवर्तन के मांग को लेकर 18 मार्च 1974 को जिस आंदोलन की सुरुआत हुई थी और जिसका नेतृत्व लोकनायक जयप्रकाश नारायण ने किया था जिसने देश के राजनीति का स्वरूप ही बदल दिया था उसका 50 वां वर्षगांठ है जिसे उत्साहपूर्ण ढंग से मनाने के लिए 18 मार्च को मोतिहारी में जयप्रकाश जी को मानने एवं सभी जे पी सेनानी एकत्रित होंगे एवं आन्दोलन के अधूरे सपने पर विचार विमर्श करेंगे। बैठक में विनय कुमार वर्मा, अरुण कुमार सिन्हा, प्रो अखिलेश सिंह, भरथ गुप्ता, केशव प्रसाद, जयनारायण कुशवाहा, योगेन्द्र नाथ गिरी, शिवचंद्र दूबे, विजय जयसवाल, हरेंद्र प्रताप सिंह आदी मौजूद थे।

केविवि में ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित

मोतिहारी। महात्मा गांधी केंद्रीय विश्वविद्यालय ने यूनाइटेड स्टेट्स-इंडिया एजुकेशनल फाउंडेशन के सहयोग से गुरुवार को ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्देश्य विश्वविद्यालय के प्रतिष्ठित संकाय सदस्यों और अनुसंधान विद्वानों को प्रतिष्ठित फेलोशिप के अवसर प्रदान करने के लिए मार्गदर्शन करना था। कार्यक्रम में कुलपति प्रोफेसर संजय श्रीवास्तव ने उपस्थित लोगों को समर्थन और प्रोत्साहन देते कहा कि

ओरिएंटेशन कार्यक्रम का उद्देश्य प्रतिष्ठित फेलोशिप अवसरों को आगे बढ़ाने के लिए संकाय सदस्यों और अनुसंधान विद्वानों को बहुमूल्य जानकारी और मार्गदर्शन से लैस करना है, जिससे शैक्षणिक विकास और सहयोग को बढ़ावा मिले।

ओरिएंटेशन प्रोग्राम प्रतिष्ठित फेलोशिप अवसरों तक पहुंचने के लिए संकाय सदस्यों और अनुसंधान विद्वानों को बहुमूल्य जानकारी और मार्गदर्शन प्रदान करने के लिए एक मंच

के रूप में कार्य करता है। इसका उद्देश्य प्रतिभागियों को अकादमिक उत्कृष्टता और अंतर्राष्ट्रीय सहयोग को आगे बढ़ाने के लिए आवश्यक ज्ञान और संसाधनों से लैस करना था।

यूसएआईईएफ कोलकाता के क्षेत्रीय अधिकारी सुमंत बसु ने विस्तृत प्रस्तुति के माध्यम से उपलब्ध विभिन्न फेलोशिप कार्यक्रमों की व्यापक जानकारी से लोगों को अवगत कराया। सुश्री सुप्रभा डे, पीएच.डी.

शिक्षा विभाग, ने सभी उपस्थित लोगों का गर्मजोशी से स्वागत किया। जबकि शिक्षा संकाय के संकायाध्यक्ष प्रो. आशीष श्रीवास्तव ने स्वागत भाषण दिया। कार्यक्रम का समापन आस्तिक मिश्रा, पीएच.डी. शिक्षा विभाग ने सभी प्रतिभागियों और योगदानकर्ताओं के प्रति आभार व्यक्त कर किया। इस कार्यक्रम में सभी संकायों के संकायाध्यक्ष, विभागाध्यक्ष, शिक्षक, शोधार्थी, छात्र, प्रशासनिक अधिकारी उपस्थित रहे।



MADAN RAJ NURSING HOME

★ Dr. C.B. Singh
MBBS

★ Dr. Khushboo Kumari
MBBS, MD
Obstetrics & Gynaecology

★ Dr. Vibhu Prashar
MBBS, MD
Critical Care & Anaesthesiology

24-Hour
Emergency
Service

SERVICE AVAILABLE

← General & Laparoscopic Surgery

← Orthopedic Surgery

← All Type & Obs & Gynae Services

← 24x7 Smart Advance ICU Services

← Daily Cancer Clinic

HOSPITAL ROAD
MOTIHARI, (BIHAR)

Contact No.- 9801637890
6200450565, 9113374254



M.S. MEMORIAL PUBLIC SCHOOL

Affiliations No.- 330186
School No.- 65181
(Day Cum Residential)
Registration and Admission
Open for Session 2024-2025

TRANSPORT FACILITY AVAILABLE

Contact No.- 9939047109
9431203674

BALGANGA, ARERAJ ROAD, MOTIHARI

